

荆山街道:

百米长廊引领文明新风尚 无障碍设施方便办事村民

口本报记者 李霞 文/图

今年45岁的张二江是湛河区荆山街道统张村的菜农,多年来,他每天都开着自家的小三轮往市区送菜。近段时间,他送菜的必经之路上有了新变化——村中致富路两侧不仅路灯换新了,还新设了两道图文并茂的百米宣传长廊,他每天从这里经过,心情总是美美的。

百米长廊润无声 引领文明新风尚

"你看人家村上组织的集体婚礼,省钱还热闹!"

"远亲不如近邻,说得真好!有个好邻居比啥都强!"

6月13日上午,统张村致 富路西段,村民三三两两在路 上漫步,不时停下脚步对路两 侧百米宣传长廊上的内容品评 一悉

村民张新路与邻居张伟边 走边聊天:"路两边的红砖墙少说也有20多年了,很多地方都掉皮了,可难看,这两年不仅把墙重新翻修,建成了百米宣传长廊,还在路边新种了花草树木,装上了路灯,不仅环境变好了,还能学到很多知识。"张新路说。

"前段时间,有村民反映, 这段路的路灯年久失修,很多 不亮了,我们就统一装了新路灯,晚上路灯一照,墙面看上去更漂亮。"荆山街道工作人员程进杰说,百米宣传长廊是他们街道为宣传和谐文明新风金划立的,共有两道,一道是文明创建、村史文化墙,一道是文明创建、村史文化墙,一道是文明创建、村史文化墙,有宣传红色廉政、美德教育、文明创建、村风民俗等内容的版面30余块,造型40多个,景观小品3处,不仅扮靓了乡村,还丰富了村民知识,成为文明乡村建设的一道亮丽风景线。

母婴室无障碍卫生间 村民前来办事更方便

换拖鞋进屋,洗手消毒,烧上热水,擦拭尿布台,再 烧上热水,擦拭尿布台,再 为婴儿床换上洗净的小毯 子……自从去年9月份街道 在办公楼旁设立了母婴室,每 天来上班先清扫母婴室成了 街道工作人员张改云、刘艳丽 等人的"必修课"。

当天上午,正在母婴室内忙碌的张改云说,虽然母婴室面积不大,但设施齐全,里面不仅有空调、婴儿床、沙发等,还提供温奶器、尿不湿、奶粉、热水等,非常方便。她说,前段时间,有位年轻妈妈带着刚出生几个月的女儿来街道办社保手续,就是在母婴室为孩子换的



荆山街道工作人员在母婴室内打扫卫生

尿不湿、冲的奶粉,这位妈妈走 时连连道谢。

在该街道办公楼西侧,一 栋新建的小木屋引人注目。这 是今年年初街道新增设的无障 碍卫生间,门口设有无障碍坡 道,装有不锈钢扶手,卫生间里 不仅有坐便、镜子、洗手台,四 周的墙壁上也装了扶手,方便 前来办事的残疾居民及老年 人。

"除了卫生间外,我们还在 办公楼旁修了两条无障碍通 道。"街道组宣统委员贾万胜

据该街道党工委副书记、办事处主任王鹏伍介绍,近两年,他们在办公用房紧张的情况下,腾出3间房屋,高标准打造了母婴室、未成年人活动室

和志愿者服务站,平时免费向群众开放。今年又新修建无障碍卫生间一座,专为残疾人及行动不便的老年人服务,还规划建设包括无障碍停车位在内的机动车停车位26个、非机动车停车棚一处,在机关及辖区各村便民服务大厅设置志愿者服务岗,为特殊群体提供一对一精细化服务。

鹰城民警强化夏季社会面巡逻防控

市民伸出大拇指:特别有安全感



6月13日晚,民警在凌云路怡购城巡逻。

口记者 刘蓓 文/图

本报讯"请大家文明就餐,文明喝酒,不滋事,不打架,高高兴兴用餐,平平安安回家!"6月13日晚上8点半,市公安局新华分局民警在凌云路怡购城巡逻,并向群众发出温馨提醒,市民见了纷纷伸出大拇指点赞。

据了解,近期,我市出台多 条措施大力发展户外经济和夜 间经济,释放消费潜力。为了 进一步提高夜间社会治安管理 水平,增强人民群众安全感,近日,市公安局组织警力开展夏季夜巡,加强对夜间人员密集场所的巡逻,提高见警率、管事率,防患于未然。

当晚,市民李先生带着妻女在怡购城吃饭,他说:"看着民警就在身边,特别有安全感!"家住西苑小区的市民刘女士也有同感,她向巡逻民警伸出大拇指说:"咱们的警察训练有素,真棒!"

据了解,当晚,市公安局治安支队、特殊警务支队和各分

局组织警力开展夜巡,对市区怡购城、西苑小区、万达广场等重点区域,人流量大的商业街,夜市摊进行巡查。巡逻期间,民警提醒商户注意防火防盗,提醒就餐市民如遇特殊情况可向民警或拨打110求助。夜巡采取车巡与步巡、定点守候与随机检查相结合的方式,根据实时人流量变化,进行叠加式。巡逻和定点巡逻,对人流密集场所、重点路段、易发案区域加强巡逻防控,预防和制止违法犯罪行为。

我公司接受委托,定于2022年6月21日上午10时,在我公司拍卖厅举行拍卖会,依法定程序对位于平顶山市矿工路与开源路交叉口东南角、矿工路中段平顶山商场东侧以及矿工路、平安大道其他路段部分房屋进行公开拍卖。保证金每处10万元—50万元。

该拍卖标的部分正被使用,请相关优先购买权人及时与我公司联系,核实优先权人身份,办理拍卖会报名手续,参加竞买。如优先权人在报名截止时间前未办理拍卖会报名手续,则视为主动自愿放弃同等价格的优先购买权。

标的详细资料请到我公司

拍卖公告

查阅,拍卖标的相关信息以《拍卖文件》及拍卖会上公布的内容为准。有意竞买者,竞买保证金在报名截止时间前到达指定账户后,请携带有效身份证明,于拍卖会前到我公司签署

完毕相关资料,办理拍卖会报 名手续,参加竞买。竞买不成 功或拍卖会因故延期或取消, 保证金全额无息退还。

报名截止时间: 2022年6 月20日16时止(以保证金到达 指定账户为准,逾期到达的,不 接受报名)标的展示时间:自 公告之日起至报名截止时间 **标的展示地点:**标的物所在地 联系电话:0375-2912939; 18737544915(工作时间拨打) 公司地址:河南省平顶山市中 兴路工行大厦20楼

公司网址: www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司 2022年6月14日